



## **Руководитель регионального Следственного управления СКР подвела итоги приема граждан в краевой столице**

14 декабря 2011 года в здании Приемной Президента Российской Федерации в Пермском крае состоялся совместный прием граждан руководителем регионального Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю Заббаровой Мариной Николаевной, а также Главным Федеральным инспектором, руководителем Приёмной Президента Российской Федерации по Пермскому краю, Уполномоченным по правам человека в Пермском крае, прокурором Пермского края, заместителем начальника ГУ МВД РФ по Пермскому краю.

Всего к руководителю Следственного управления обратилось 11 граждан.

Подводя итоги приема, Марина Николаевна отметила, что в текущем году она провела личные приемы 198 граждан с выездом в каждый муниципальный район края. Посетители обращались с вопросами по уголовным делам и материалам доследственных проверок, находящимся в производстве не только следственных отделов управления, но и других правоохранительных органов. Проведенный следственным управлением анализ поступивших обращений свидетельствует о том, что грубейших нарушений закона должностными лицами подразделений следственного управления не допущено. В целом работа следственных отделов управления руководителем признана удовлетворительной.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

15 Декабря 2011

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/786054>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---